

NL PRODUCTBESCHRIJVING

Hoog geconcentreerde autoshampoo van Nanoglans is speciaal ontwikkeld voor het reinigen van auto's. Efficiënte en actieve clean ions verwijderen snel vuil en olie sporen. Is milieuvriendelijk en zacht voor de handen. De glansversterkende werking zorgt voor een streeploos resultaat. Het verzorgt de autolak met een extra glans. Tast rubber en Nanoglans coat niet aan.

EN PRODUCT DESCRIPTION

Highly concentrated car shampoo from Nanoglans has been specially developed for cleaning cars. Efficient and active clean ions quickly remove dirt and oil traces. Is environmentally friendly and soft on the hands. The gloss-enhancing effect ensures a streak-free result. It provides the car paint with an extra shine. Does not attack rubber and Nanoglans coat.

FR DESCRIPTION DU PRODUIT

Le shampoing pour voiture hautement concentré de Nanoglans a été spécialement développé pour le nettoyage des voitures. Les ions propres efficaces et actifs éliminent rapidement les traces de saleté et d'huile. Est écologique et doux pour les mains. L'effet d'amélioration de la brillance garantit un résultat sans traces. Il donne à la peinture automobile une brillance supplémentaire. N'attaque pas le caoutchouc et le manteau Nanoglans.

[NL] Waarschuwing

Buiten het bereik van kinderen houden. Inademing van dampen vermijden. Bij onwel voelen een antgifocentrum/arts raadplegen.

[EN] Warning

Keep out of the reach of children. Avoid breathing vapors. Consult a poison control center / doctor if you feel unwell.

[FR] Attention

Tenir hors de la portée des enfants. Éviter de respirer les vapeurs. Consulter un centre antipoison / un médecin en cas de malaise.

BVBA SEOBOOST - OTEGEM - BELGIUM
+ 32 (0) 56 64 62 90 - info@nanoglans.com

WWW.NANOGLANS.COM



NANOGLANS

FANTASTIC SHAMPOO CONDITIONER

NL GEBRUIKSAANWIJZINGEN

- 1: De auto goed afspreiten met water.
2. Gebruik 60-90ml in een emmer of foamspray ratio 1:100 en was de auto.
3. Spuit dan de auto af met proper water.
4. Droog de auto.

EN USAGE METHOD

- 1: Spray the car well with water.
2. Use 60-90ml in a 1: 100 bucket or foam spray ratio and wash the car.
3. Then spray the car with clean water.
4. Dry the car.

FR MODE D'EMPLOI

- 1: vaporisez de l'eau dans la voiture.
2. Utilisez 60 à 90 ml dans un rapport de pulvérisation de seau ou de mousse de 1: 100 et lavez la voiture.
3. Ensuite, vaporisez de l'eau propre sur la voiture.
4. Sécher la voiture.

NET: 33,81 fl. OZ. / 1000ml e

